

2025·6·17 星期二

新闻热线 15004520099

8万余株花卉、各种造型树还有美食、路演

哈市首届百花园艺展月底开展

生活报讯(记者于海霞)16日,记者从哈市香坊区政府获悉,香坊区首届百花园艺展览会拟定于6月29日至7月20日前后在香坊区劳动公园举办,这也是哈市首次举办百花展,届时,姹紫嫣红的视觉盛宴将为哈市新添一处夏季旅游景点。

据了解,香坊区首届百花园艺展览会以“秀色凝香,百卉织芳”为主题,通过百余种花卉的组合展览与工业机械小品的沧桑对比,传递“工业重生、生态共融”的理念和“劳动创造美”的布展精髓。展览结合劳动公园现有的场地特征布置,按照游览路线,分为市集熙春、匠展百卉、入口景区、拾级溯史、时光印记花廊、百花争鸣·主景区、叠翠流光·下沉广场展区和花漾环路·主路沿线景区五大景区,沿公园形成一条观赏环线,结合园区原有彩化贯穿园内主要景观区域。

据劳动公园服务中心负责人介绍,为办好首届百花展,将百花展打造成为继菊花展后香坊区又一张叫得响的园林绿化品牌名片,在南方引进了



蓝雪花、黄地菊、流泉枫、百子莲、积水凤梨、无尽夏绣球、舞春花、各类三角梅等百余个品种8万余株花卉,还有各种造型树。

据悉,百花展期间,园区内还将举办特色美食、名优花卉售卖,中俄文化

卉兴趣,主办方将通过扫描二维码等方式介绍花卉基本知识、习性和花语等。

据悉,百花展期间,园区内还将举办特色美食、名优花卉售卖,中俄文化

卉兴趣,主办方将通过扫描二维码等方式介绍花卉基本知识、习性和花语等。

图片为效果图 由香坊区政府提供

哈市重点区域

60座公厕24小时开放



生活报讯(记者李丹)记者16日从哈市城管局获悉,为迎接迷人的哈尔滨之夏,给市民游客带来优质体验,近期,哈市城管环卫部门全力提升文旅景区和商圈周边公厕管理的软硬件水平,重点区域60座公厕24小时全天开放。

据悉,中央大街作为核心商业区和旅游打卡地,日均人流量大。记者从哈市城管环卫部门了解到,目前,中央大街铺街等周边区域多处公厕,如中央大街西三道街、中央大街西八道、红专街、工厂街、网红桥下公厕等通过创新管理模式、强化服务标准、智慧化升级改造,达成“设施完善、环境整洁、服务高效”目标。

市城管局环卫中心持续推进公厕管理规范化、精细化、长效化。在硬件维护上,严格执行公厕开放时间,遵循“即脏即清、即清即净、小损维修、大损更换”原则,及时维修保养全市公厕导向牌,清理公厕外立面蒙尘,清除墙体喷涂广告,擦拭无障碍通道扶手,宣传板等。

卫生环境方面,哈市环卫部门以“六净八无”为标准,即确保地面、墙面、门窗、隔断板、便器、洗手器具净;做到无粪迹尿渍、无水锈、无乱写乱画、无蚊蝇、无乱堆物品、无暴露的保洁工具、墙面及隔断板无积灰、基本无异味,保障公厕内外整洁。

软件服务层面,哈市很多公厕配备了医药箱、残疾人方便凳等便民设施。部分条件允许的公厕内摆放绿色植物、添置除味剂,打造整洁、卫生、舒适的如厕环境。

图片由哈市城管局提供

南岗区500平方米老旧建筑被拆除
百年黄房子重新露妆容

约招商工作推进。南岗区更新局在前期工作基础上,对街区内D、E两区17栋

保护建筑开展“地毯式”复核,逐门逐户核对数据。专班在街区整体规划中发现,海关街下半段三栋保护建筑被老旧房屋重重包围。这些年久失修的建筑不仅破坏街区视觉连贯性,更成为招商与规划落地的“绊脚石”。

问题反馈后,南岗区更新局实地勘察,连夜制定安全高效的拆除方案。

施工过程中,南岗区更新局提前与周边居民沟通协调,规划车辆停放与通行方案;灵活选择车流、人流低谷时段施工,将对居民生活与交通的影响降至最低。随着挖掘机轰鸣声响起,曾经被遮蔽的百年欧式风格保护建筑重见天日,黄墙红顶在晨光中熠熠生辉,让这里作为俄式城市文化会客厅的独特魅力愈发彰显。

图片由南岗区政府提供

保护建筑开展“地毯式”复核,逐门逐户核对数据。专班在街区整体规划中发现,海关街下半段三栋保护建筑被老旧房屋重重包围。这些年久失修的建筑不仅破坏街区视觉连贯性,更成为招商与规划落地的“绊脚石”。

问题反馈后,南岗区更新局实地勘察,连夜制定安全高效的拆除方案。

施工过程中,南岗区更新局提前与周边居民沟通协调,规划车辆停放与通行方案;灵活选择车流、人流低谷时段施工,将对居民生活与交通的影响降至最低。随着挖掘机轰鸣声响起,曾经被遮蔽的百年欧式风格保护建筑重见天日,黄墙红顶在晨光中熠熠生辉,让这里作为俄式城市文化会客厅的独特魅力愈发彰显。

图片由南岗区政府提供

●黑龙江吉润环保科技有限公司,统一社会信用代码是91230103MA7C4D681M,不慎将企业公章丢失,声明作废。
●何鹏不慎将李丽(七台河北方超市)开具的租房押金收据丢失,金额:5000元,现声明作废。
●哈尔滨市物业供热集团有限责任公司,有房产经营管理中心工会委员会遗失开户许可证,核准号:12610045294903,开户行:中国工商银行哈尔滨滨田支行,声明作废。
●于雅馨,女,2013年09月05日出生于哈尔滨医科大附属第一医院。父亲:于桂东,母亲:郑洋,不慎将孩子于雅馨出生证明丢失,编号:N230013642,现此声明作废。
●黑龙江省泊治酒店管理有限公司,不慎将公章丢失,开户行中国建设银行有限公司哈尔滨南吉支行。(账户号23050186674600000482)。声明作废。

根据哈尔滨市人民政府关于历史遗留不动产登记的有关规定,现对以下房屋不动产权登记申请人及有关情况进行公示:
本人刘亚丽(身份证号:230105197508081326)现为房城231号(16栋)单元2501号房屋的受让人,原房屋所有人田立均,已将该房屋实物交付本人,由本人实际占有,协议编号:0112004325。本人自愿申请登记:该房屋权利人为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有权产生的任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、物业公司无关。
如对上述房屋所有权人存有异议的,请在此公告发布之日起15个工作日内,向哈尔滨市道外区棚户区改造工作领导小组办公室和哈尔滨市不动产登记交易服务中心第二分中心提出异议申请,请求暂缓办理《不动产权登记证书》相关手续。

哈尔滨市道外区棚户区改造工作领导小组办公室,地址:道外区兴业街157号409室;电话:67822575。
哈尔滨市不动产登记交易服务中心第二分中心,受理地址:道外区南直路703号,电话:87072843。

根据我市有关规定办理不动产权登记的有关规定,现对以下房屋不动产权登记申请人及有关情况进行公示:
本人丁善民,身份证号:230107197006292337,现为金城域小区C区11栋2单元1202房屋(建筑面积101.39平方米)的受让人,房屋协议编号:030050。原房屋所有人已将房屋实物交付本人,由本人实际占有。本人自愿申请登记:该房屋权利人为本人所有,产权无争议,本人承诺与事实不符,将由该房屋产权发生任何纠纷由本人承担法律责任。

如有异议,请在公告发布之日起15个工作日内,将异议书面材料共同分别送达哈尔滨市香坊区城市更新局和哈尔滨市不动产登记交易服务中心第二分中心。
异议书面材料送达地址:哈尔滨市香坊区城市更新局,地址:香坊区民生路101号,联系电话:0451-82632063。

诚聘
公司承接
闭路监控,远程监控,门禁系统,停车场一卡通、入侵报警、防盗系统、防盗报警、楼宇对讲、电子显示屏、等智能建筑弱电系统的工程设计及安装。
应用领域:
政府机关、银行、公共交通、体育馆、学校、商场、超市、酒店、商场、娱乐场所及其它建筑设施场所。
公司拥有一支专业的销售团队,及在安防领域具有深厚技术力量的专业施工队伍,坚持“以人为本、诚信经营、信誉第一”的优质服务赢得了广大客户的信赖。

招聘:技术实习生 10人
岗位要求:
1、监控、计算机及办公设备安装调试;
2、有责任心,良好的沟通能力;
3、工作认真,态度端正。
薪资待遇:
2800~3500元/月,试用期5个月,转正后工资5000元/月。
地址:哈尔滨市南岗区南通大街258号船闸电子大世界西区356室
联系人:张经理
电话:15945696495

2025·6·17 星期二 新闻热线 18604505999



生活报讯(记者赵政府)湖南临澧县委宣传部发布消息称,6月16日8时23分许,临澧县山洲烟花有限责任公司发生爆炸事故。截至16日17时,经救援人员现场排查搜救、比对时间,目前,该事故已造成1人死亡、6人失踪、9人受伤,受伤人员均暂无生命危险。当地网友发布的多则视频显示,现场腾起巨大的黑色浓烟。

湖南对岸邻县有房屋被震坏
疑因机械故障引发曾因超额存药被罚

疑因装药过程中出现故障引发爆炸

据澎湃新闻报道,事故疑因机械装药时机械发生爆炸。

随后,记者从停弦渡镇政府了解到,救援工作正在进行中,他们还在协调消防等部门进行处理事故。

邻县有房屋受损

爆炸事故发生后,有网友称,同山洲村相隔一条河的澧县城头山镇,有村民房屋因爆炸受损。

生活报记者从澧县城头山镇政府办公室获悉,爆炸事故发生后,相关人员已到现场排查,目前村里正在统计相关情况。他们镇没有因烟花厂爆炸造成人员伤亡。

曾被处罚
因缺少消防设施和超额存放炸药

生活报记者发现,澧县应急管理局、消防救援大队公开的信息显示,湖南省山洲烟花有限责任公司多次被处罚。

2024年10月,临澧县应急管理局发布安全生产行政执法典型案例显示,执法人员对该公司进行计划执法检查,发现该公司一栋危险等级1.1-2级药种中转库核定储存药量500kg,实际储存药量1388kg,超核定储存药量888kg;一栋危险等级1.1-2级机械压型(彩菊)工房从事组合烟花组装药作业。临澧县应急管理局对该公司作出罚款5000元的行政处罚。

此前,该公司还曾擅自占用临澧县停弦渡镇山洲村的林地进行整改扩建,非法占用林地修建厂房、车间、道路等,后被当地林业局罚款60.7万元。

近日,临澧县应急和安全生委刚下发《关于做好高温季节烟花爆竹企业安全生产工作的通知》,提醒各有关乡镇(街道)、县直有关单位、烟花爆竹企业,目前已进入高温季节,药物敏感度增高,极易诱发生产安全事故。

员工:二次爆炸时头被砸破

“我什么都记不起了,只顾逃命了。”山洲烟花有限责任公司员工刘女士谈起这次爆炸事故时仍心有余悸,在记者的提示下,她向记者简单讲述了自己的经历。刘女士说,16日早,她正在厂里工作,距离事故地点不远,听到一声特别大的响声。

在刘女士的病房里,住着三个同样受伤的患者,基本都为铁皮等物品在爆炸中溅射造成的伤害,但是伤势都不严重。同时,刘女士告诉记者,她已经在这个“花炮厂”工作近10年了,家也在厂子不远处。这次爆炸,家里的门窗玻璃都受到了损坏,门都关不上了,但是家里人没受伤。

家人定位 交警寻找

患阿尔茨海默病老人被安全送回

生活报讯(记者何兴丽)一位患有阿尔茨海默病的老人骑车误上了高速,家人用电子设备定位、我省高速交警及时赶往寻找,终于将老人找到并将其安全送到家人身边。

6月12日20时30分许,黑龙江公安厅高速公路交通管理局哈大大队勤务二中队接到报警,称他家老人正在哈大高速上骑行,家人已经通过电子设备定位到老人的大概位置,考虑到高速上车行速度快,情况危急,家人很担心。



图片由省公安厅高速公路交通管理局提供